

соревнования по линии районной газеты «Восход», ДСО «Урожай» – на приз имени дважды Героя Советского Союза Архипова В.С. и другие.

В октябре 2003 года на торжественном мероприятии, посвященном 40-летию со дня основания Аргаяшского медучилища, семья первого директора Гульсум Ибрагимовны и преподавателя физвоспитания Шавката Насыровича Хакимова вручает училищу кубок. Этот переходящий спортивный кубок имени Хакимова Шавката Насыровича вручается лучшей группе за достижения в спортивных соревнованиях, посвященных Дню Победы.

Впервые в мае 2004 года кубок получила 34-я группа. Семья Хакимовых поощряет группу-победительницу материально. Легкоатлетическая эстафета, забег на разные дистанции, речовка, девиз, оригинальное оформление своей группы, перетягивание каната, фотографирование выливаются в настоящий спортивный праздник. Таким образом, в честь 40-летия училища была введена новая традиция. Из всех медицинских училищ только у нас, у единственных в области, существует такая спортивная традиция. Она пропагандирует здоровый образ жизни и мотивирует на здоровое соперничество.

С 2013 года соревнования памяти Хакимова Шавката Насыровича проводятся преподавателем физвоспитания Гариповым Рустамом Мавлютдиновичем в десятый раз.

*Анита Хакимова,
2³ класс*

ХАЛЯВСКИЙ ЕГОР ДАНИЛОВИЧ

Мой прадед, Халявский Егор Данилович, родился 15 марта 1915 года в селе Введенском Тимского района Курской области.

До Великой Отечественной войны работал в колхозе кузнецом.

В 1939 году был призван на Финскую войну в 53-й саперный батальон. Попал в плен на территории Финляндии. В лагере находился до 1941 года (проходил проверку НКВД).

Дальнейшую службу продолжил в войсках НКВД. Домой вернулся в 1949 году. Вся основная информация о местонахождении во времена службы до сих пор засекречена!

Про годы войны рассказывать не любил.

Все военные награды были переданы в музей села Леженьки. Точной информации о них не имеем.

Вернувшись с войны, работал в колхозе кузнецом, воспитывал пятерых детей, занимался сельским хозяйством. Прожил долгую, но сложную жизнь. Умер 23 февраля 2003 года, в возрасте 88 лет.

Мы чтим память и бесконечно гордимся нашим прадедом, Халявским Егором Даниловичем!

*Третьякова Александра,
10² класс*

